Kod ucznia

X GMINNY KONKURS ,MATEMATYCZNA DRABINKA” 2013
EDUKACJA WCZESNOSZKOLNA — etap gminny

W zadaniach 1- 8 wybierz popragvadpowied. Zadania 9- 10 wymagajpetnego rozwizania.

Zad. 1

Samochod w agu 1 godziny przejechat 60 km trasy. lle kilometrgrzejedzie ten samochod
w ciagu 4 i p6t godziny, jeeli caly czas fdzie jechat z taksamy predkoscia?

a) 120 km b) 60 km c) 240 km d) 180 km e) 270 km

Zad. 2
Jeden autokar me przewigéc¢ 45 oséb. lle co najmniej autokaréw potrzeba dewiezienia
170 os6b?

a)3 b) 5 Cc)2 d1 e)4
Zad. 3

Kazdy z 4 braci ma po 1 siostrze. lle jest dzieci jwaezinie?

a)b b)8 ¢)6 d)9 e)7

Zad. 4

Zegar wskazuje dragdwadziécia. Za 8 godzin i 40 minut zegar wska
a) 6:00 b) potudnie ¢) 7:00 d) 11:00 ed2:
Zad. 5

Ktora liczba jest wynikiem dziatania XXIX - XIV

a) ll b) 13 c) 15 d) 17 e) 24
Zad. 6

Ewa miata 10 patyczkow. Jeden z nich przetamalkazyaczsci. lle patyczkdéw ma teraz
Ewa?

a) 11 b) 12 c) 15 d) 13 e) 14

Zad. 7

lle jest liczb dwucyfrowych, w ktorych cyfra jedéw i cyfra dziesitek s jednakowe?
a) 6 b) 12 c) 10 d)9 e) 20

Zad. 8

Woczoraj byty urodziny Eli. Jutrodalziesroda. W jakim dniu tygodnia Ela obchodzita
urodziny?

a) czwartek roda C) pitek d) sobota e) poniedziatek



Zad. 9

Mama za 3 opakowania kredek miata zagt&@ zt. Data do kasy 50 zi. lle kosztowato jedno
opakowanie kredek? lle ztotych reszty powinna wydaamie kasjerka?

Rozwigzanie:
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Zad. 10

lle metréw siatki potrzeba do ogrodzenia dziatkisztatcie prostodta o wymiarach 80 m
i 45 m? W ogrodzeniechzie wstawiona brama o szergkp400 cm.

Rozwizanie:
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Punktacja:

Zadania od 1do 8 po 2 punkty.

Zad. 1l —odp. e)
Zad. 2 — odp. e)
Zad. 3 —odp. a)
Zad. 4 — odp. d)
Zad. 5 —odp. c)
Zad. 6 — odp. b)
Zad. 7 —odp. d)
Zad. 8 — odp. e)

Zad. 9 — 4 punkty

- obliczenie ilorazu 36 zt : 3 =12 zt Pplt.
- obliczenie ranicy 50 zt — 36 zt = 14 z| — 1 pkt.
- podanie 2 odpowiedzi z jednostk — 2 pkt.

Zad. 10 — 4 punkty

- obliczenie obwodu prostata — 1 pkt. 250 m
- zamiana centymetrow na metry - 1 pkt.  408cAm
- obliczenie ilgci potrzebnej siatki — 1 pkt. 246 m

- podanie odpowiedzi z jednostk 1pkt.

Tytut laureata konkursu zdobywaja uczniowie, ktdrzy uzyskali co najmniej 80%
maksymalnej liczby punktow.

24 pkt. — 100%

19 pkt. — 80%



